
مدیرکل مدارس غیردولتى وزارت آموزش و 
پرورش، با تاکید بر اینکه لایحه دایمى شدن 
مدارس غیردولتى، ارتباطى با خصوصى سازى در 
مدارس ندارد، گفت: قانون مدار و هدفمند کردن 
توسعه مدارس غیردولتى و نظارت بر آنها را در 
قالب این قانون دنبال مى کنیم. مجتبى زینى وند 
اظهار کرد: این لایحه دقیقا همان قانونى است که 
به مدت هفت سال به صورت آزمایشى در مدارس 
در حال انجام بوده. وى افزود: قرار است این قانون با اصلاحاتى که با هماهنگى کمیسیون 
آموزش مجلس و آموزش و پرورش انجام شده، از سوى دولت در قالب لایحه به مجلس 
ارایه شود. این لایحه یک بار دیگر هم توسط کمیسیون هاى مجلس بازنگرى شده و براى 
طرح در صحن علنى مجلس آماده است. وى با بیان اینکه قانون مدار و هدفمند کردن توسعه 
مدارس غیردولتى و نظارت بر آنها را در قالب این قانون دنبال مى کنیم، عنوان کرد: این لایحه 
ارتباطى با خصوصى سازى در آموزش و پرورش ندارد و در آموزش و پرورش شخصى مدرسه 
غیردولتى را دایر مى کند، اما محتوا، نظارت، برنامه ریزى، تامین منابع انسانى و گزینش همگى 
تابع قوانین و دستورالعمل ها و شیوه نامه هاى مصوب شوراى عالى آموزش و پرورش هستند. 
زینى وند تاکید کرد: در دو سال اخیر دستورالعمل نظارت جامع بر مدارس غیردولتى را تدوین 

و عملیاتى کرده ایم و برنامه اى براى خصوصى سازى در مدارس  یا توسعه بى رویه آن نداریم.

معاون دفتر سلامت روانى، اجتماعى و اعتیاد 
وزارت بهداشت از به کارگیرى 530 کارشناس 
سلامت روان در حاشیه شهرها جهت اجراى 

برنامه هاى طرح "تحول بهداشت" خبر داد.
على اسدى در تشریح اهم فعالیت هاى دفتر سلامت 
روانى، اجتماعى و اعتیاد وزارت بهداشت در طرح 
تحول نظام سلامت،افزود: تدوین بسته آموزشى 
و راهنماى عمل ویژه پزشک در حوزه سلامت 
روان، تدوین بسته آموزشى و راهنماى عمل ویژه کارشناس مراقب سلامت خانواده، تدوین 
بسته هاى آموزشى کارشناس سلامت روان (مهارت هاى فرزند پرورى، مهارت هاى زندگى، 
آموزش و مداخلات روانشناختى)، تدوین بسته آموزشى و راهنماى عمل ویژه کارشناس 
سلامت روان در حوزه سلامت اجتماعى (توانمند سازى افراد داراى فاکتور خطر آسیب 
اجتماعى ) از جمله این اقدامات است. وى بیان کرد: تدوین بسته خدمت کارشناس مراقب 
سلامت خانواده (غیر پزشک) در قالب گروه هاى سنى در سه حوزه سلامت روان، سلامت 
اجتماعى و پیشگیرى و درمان مصرف مواد، تدوین بسته خدمت پزشک در قالب گروه هاى 
سنى در سه حوزه سلامت روان، سلامت اجتماعى و پیشگیرى و درمان مصرف مواد، تدوین 
بسته خدمت کارشناس سلامت روان در سه حوزه سلامت روان، سلامت اجتماعى و 

پیشگیرى و درمان مصرف مواد بخش دیگرى از برنامه هاى این حوزه است.

جذب 530 کارشناس سلامت روان 
در حاشیه شهرها

برنامه اى براى 
خصوصى سازى بى رویه نداریم

گلایه رادیولوژیست ها از وزارت بهداشت

اطلاعات غلط به وزیر مى دهند

3جامعهروزنامه سراسرى صبح ایران

هشتم بهمن،شهادت عبدالمهدى ماندنى  پور
وى در سال 1336ش در شهرستان کازرون متولد شد. سردار ماندنى پور همزمان 
با شروع جنگ تحمیلى ، در مهرماه سال 1359ش به جبهه هاى نبرد حق علیه 
باطل شتافت و درحالى که فرماندهى گردان امام حسین (ع) را به عهده داشت، در 
عملیات هاى مختلفى از جمله عملیات شکست حصر آبادان شرکت کرد تا اینکه 
سرانجام در سحرگاه هشتم بهمن ماه سال 1361 هجرى شمسى درحالى که عاشقانه 
در حضور معبود به نماز ایستاده بود، به دنبال پرتاب چند نارنجک به وسیله مزدوران 

ستون پنجم مستقر در منطقه دهلران،به شهادت رسید.

یادو خاطره
معاون رییس جمهور در امور زنان وخانواده با اشاره به اینکه توسعه 
نامتوازن در کشور سبب بروز مشکل حاشیه نشینى شده، گفت: 
پرداختن به حاشیه نشینى و زنان حاشیه نشین در برنامه ششم 
مورد توجه قرار گرفته است. شهیندخت مولاوردى در ارتباط با 
اینکه بیشتر زنان معتاد متجاهر تهران را مهاجران تشکیل مى دهند، 
گفت: عوامل و دلایلى که منجر به این مهاجرت ها و آسیب ها شده 
براى زنان و مردان یکسان است؛ توسعه نامتوازنى که در کشور وجود دارد و ما وارث آن هستیم، 
همچنین عدم توازن در مناطق مختلف کشور و موضوعات مختلف سبب پدید آمدن این گونه 

مسایل شده است و براى رفع آنها باید به توسعه متوازن دست پیدا کنیم.

 معاون توانبخشى سازمان بهزیستى، از مذاکره با دستگاه هاى 
مرتبط در امور معلولان براى مناسب سازى اماکن و معابر تردد 
این افراد در سطح شهر خبر داد و گفت: وضعیت مناسب سازى 
رو به بهبود است. حسسین نحوى نژاد، افزود: على رغم اینکه 
شهردارى اقداماتى را در دست انجام دارد، اما همه معلولان امکان 
استفاده از مترو را ندارند؛ چراکه تمامى ایستگاه ها براى تردد 
آنها مناسب سازى نشده است.به گفته نحوى نژاد، در حال حاضر تنها 20 درصد ایستگاه هاى مترو 
براى معلولان مناسب سازى شده.معاون توانبخشى سازمان بهزیستى تصریح کرد: گزارش از عملکرد 

دستگاه هاى مرتبط با مناسب سازى تهیه شده که به زودى نتیجه آن اعلام مى شود.

زنان حاشیه نشین، قربانى توسعه نامتوازن در کشور دسترسى معلولان به مترو مناسب نیست

گشت و گذار

مرورى بر روزنامه هاى کثیرالانتشار کشور 
در تاریخ 7 بهمن  1394

معاون آموزشی وزیر علوم گفت: طرحی در دست تدوین 
است که بر اساس آن دانشگاه ها خواهند توانست مازاد بر 
ظرفیتشان از طریق پرداخت هزینه شهریه، دانشجو بگیرند. 
مجتبی شریعتی نیاسر افزود: از این پس دانشگاه هاي دولتی 
میزبان دانشجویانی می شوند که می خواهند با هزینه 
شخصی تحصیل کنند. با این تفاسیر به نظر می رسد، با 
این تصمیم جدید اوضاع جذب دانشجویان پولی،  منظم تر 
خواهد شد و دولت با عنوان رقیب جدي دانشگاه هاي 
غیردولتی با برند هاي خوشنام  تري همچون دانشگاه تهران، 

شریف و... قرار است پا به عرصه بگذارد.

رییس سازمان غذا و دارو با اشاره به کاهش کمبودهاى 
دارویى کشور به حدود 30 قلم، گفت: مردم براى تأمین نیاز 
دارویى دیگر به ناصرخسرو نمى روند، مگر اینکه نیازشان 
غیر قانونى باشد؛ البته کارى درحال انجام است تا بتوانیم 
بار دیگر پاکسازى را در ناصرخسرو انجام دهیم. دکتر رسول 
دیناروند درباره بازار سیاهى که براى داروهاى سقط جنین 
ایجاد شده، گفت: این بازار سیاه از طریق شبکه قاچاق 
تأمین مى شود و به دلیل وجود تقاضا براى این داروها در 
مکان هایى مانند ناصرخسرو دیده مى شوند. وى تأکید کرد: 
براى ازبین بردن این موضوع صرفا برخورد فیزیکى کافى 
نیست و اگر چنین برخوردى کارساز بود تا الان مشکل حل 
شده بود. بنابراین مجموعه اى از اقدامات، مورد نیاز است 
تا بتوانیم بحث کنترل قاچاق را به حداقل برسانیم؛ البته 

تاکنون در این زمینه موفق نبوده ایم.

«استفاده از لوازم آرایشى هیچ منفعتى براى شادابى پوست 
ندارد و زیاده روى در استفاده از این لوازم باعث تخریب 
پوست به ویژه در دوره نوجوانى و جوانى مى شود.» افشار 
رمضان پور، متخصص پوست با ابراز نگرانى از روند رو به 
رشد استفاده از لوازم آرایشى از سوى دختران و گاهى 
پسران نوجوان و جوان، خاطرنشان  کرد: در بازار مشاهده 
مى شود که لوازم تقلبى به  وفور به فروش مى رسد که این 
موضوع مى تواند سلامت استفاده کنندگان را به خطر 
اندازد. به همین دلیل از این افراد درخواست مى شود قبل 
از استفاده از این لوازم، سالم بودن و استاندارد بودن آن را 

مدنظر داشته باشند.

دکتر سعید صفاتیان، عضو کمیته مبارزه با مواد مخدر 
مجمع تشخیص مصلحت و مدیرکل درمان سابق ستاد 
مبارزه با مواد مخدر مقابل پدیده ازدیاد کمپ هاى درمانى 
یک علامت سوال بزرگ مى گذارد و مى گوید زیادشدن این 
مراکز نشانه موفقیت آنها نیست . صفاتیان به تغییر شرایط 
اعطاى مجوز این مراکز معتقد است تا دستمایه اى باشد 
براى رفع اختلالات کنونى، از پایین بودن میزان ماندگارى 
معتادان در نظام درمان گرفته تا بحث خروج دارو از مراکز 
به بازار آزاد، خدمات روانشناسى و مددکارى ضعیف، 
درمان هاى غیراستاندارد، توسل به خشونت، نگهداشت 
افراد در مراکز با ضرب و زور و کمرنگ شدن درمان معتادان 

پرخطر که رسالت اصلى این مراکز بوده است .

رییس کمیته جوانان مجمع تشخیص مصلحت نظام 
گفت: لایحه برنامه ششم درحوزه جوانان و ورزش فاقد 
یک حکم مشخص وشفاف است. این درحالی است 
که دربرنامه هاي سوم، چهارم وپنجم توسعه یک حکم 
قانونی مشخص درقانون برنامه براي جوانان داشتیم.

جعفرسطوتی افزود: دربرنامه ششم توسعه حتی ورزش 
وجوانان درکنارهم در یک حکم مستقل ذکرنشده اند 
وجاي خالی این حکم به طورکامل محسوس است؛ 
درحالی که برخی حوزه ها مانند زنان که ازلحاظ فرابخشی 
بودن وروش مدیریتی با حوزه جوانان شباهت دارند داراي 

یک حکم مفصل هستند.

نسل فردا
گروه جامعه 

در رابطه با 
عشق، ابتدا 
باید بدانیم که عشق چیست و به چه نوع 
ارتباطى عاشقانه مى گویند ؟یک عشق 
داراى سه وجه و ویژگى است که شامل، 
میل، صمیمیت و تعهد است؛ بنابراین، 
ارتباطى که یکى از این سه وجه را دارا 
نباشد، یک ارتباط عاشقانه کامل نیست.
با فرض اینکه در یک ارتباط هر سه مولفه 

برقرار است، در خصوص نوع ابراز عشق و 
علاقه در این ارتباط، مى توان گفت که باید 
زوجین به این نکته مهم توجه داشته باشند 
که ممکن است هر فردى نحوه ابراز عشق 
و علاقه اش با شریک زندگیش متفاوت 
باشد، بنابراین نباید انتظار داشته باشیم 
تا همانگونه که ما ابراز عشق مى کنیم، او 
نیز دقیقا مشابه ما به ابراز عشق ما پاسخ 
دهد.اولین و مهم ترین مسئله این است 

که از روحیه طرف مقابل خود آشنایى 
داشته باشیم، بدانیم چه نیازهاى روانى 
دارد، نگرانى ها و تنش هایش چیست، 
در چه نوع مسایلى شاد مى شود و از آن 
لذت مى برد، وقتى به این گونه ویژگى هاى 
روانى همسرتان آشنا باشید بهتر مى توانید 
شیوه ابراز عشق و علاقه خود نسبت به او 
را انتخاب کنید. مهم ترین کار براى این 
مسئله هم این است که زوجین با یکدیگر 
به گفت و گو بپردازند و نیازها و انتظاراتشان 
را از طرف مقابل مطرح کنند، این گونه 
گفت و گوها علاوه بر اینکه صمیمیت را در 
بین آنها بیشتر مى کند و موجب شناخت 

بیشترشان از روحیه طرف مقابل مى شود، 
به طرف مقابلشان نشان مى دهد که او به 
احساسات، تجربیات، ارزش ها و افکار او 

احترام مى گذارد و برایش مهم است.
این شناخت ها مى تواند در انتخاب نحوه 
ابراز عشق، آنها را کمک کند، در نهایت 
اینکه، ابراز عشق، هم مى تواند کلامى باشد 
و هم غیر کلامى که باید توجه داشته باشند 
که هرگز به صورت تکرارى و مدام فقط 
از یکى از روش ها استفاده نکنند؛ یعنى 
همیشه از ابراز عشق غیر کلامى استفاده 
نکنند، بلکه از شیوه کلامى هم لازم است 

استفاده شود، همین طور به عکس. 

میل، صمیمیت و تعهد 
سه ضلع مثلث عشق

با روانشناسان

فکرت را به اشتراك بگذار

30007232    

09372023557

پیامک  
شماره تلگرام نسل فردا

24 ساعته منتظر اخبار- مطالب- 
عکس و نقطه نظرات شما  هستیم

ایمیل روابط عمومى روزنامه نسل فردا:
ravabetomumi@naslefarda.net

بررسى نسل فردا
رییس اداره تعرفه هاي سلامت وزارت بهداشت: 50 تعرفه 
کنونی دندانپزشکی اصطلاحات به روز ندارند؛ یعنی به نوعی 
دندانپزشکی اصلا تعرفه ندارد. بخش دولتی فعالیت کمی 
در حوزه دندانپزشکی داشته و بحث تعرفه ها نیز در زمینه 
دندانپزشکی وجود دارد که عموما بسیار قدیمی هستند. 
چهار دهک اول جامعه به خدمات دندانپزشکی دسترسی 
ندارند،در صددهستیم اداره  خدمات دندانپزشکی را در 

آینده نزدیک تاسیس کنیم. 

قربانیان کوچک
دردسرهاى حقوقى کودکان، حاصل ازدواج با اتباع خارجى

"در محله ما خیلى ها 
افغانى بودند؛ پدرم کارگر 
ساختمان بود و با بسیارى از آنها رفاقت داشت.19 
ساله بودم که پدرم گفت یکى از همسایگان افغان، 
خواستگارت است و دستش به دهانش مى رسد.
نامزد که کردیم فهمیدیم کارمان غیر قانونى است 
و دولت اجازه این ازدواج را نمى دهد. پدرم از حاج 
آقاى محل سوال کرد، اوگفت: ازدواجمان از نظر 
شرعى مشکلى ندارد،پدرم گفت حالا که اسمت 
بر سر زبان ها افتاده، مراسم را بر هم نمى زنم و با 
هم ازدواج کنید.حالا سه سال از آن زمان گذشته 

و تنها مشکل ما شناسنامه پسرم محمد است..
آمارها مى گویند: روزانه 5 ازدواج میان اتباع 
خارجى با ایرانى ثبت قانونى مى شود، اما آمارهاى 
غیررسمى عددى بیش از این را نشان مى دهد که 
متاسفانه فرزندان حاصل از این ازدواج، قربانیان 

این اتفاق هستند.

  زندگى 3 میلیون افغانى در ایران
در سال 1389 بود که سیدتقى قائمى مدیرکل 
وقت اتباع خارجه وزارت کشور اعلام کردکه حدود 
سه میلیون افغانى در ایران زندگى مى کنند. 
اظهارات این مسئول در وزارت کشور در حالى بود 
که سال بعد سردار محمود صادقى رییس پلیس 
وقت گذرنامه ایران، از تردد سالانه 22 میلیون 
اتباع ایرانى و خارجى در کشور خبر داد که از 
این تعداد بیش از 15 میلیون تردد اتباع کشور و 
بیش از 6 میلیون نیز مربوط به تردد افراد خارجى 

بوده است. هرچند که حضور افغان ها در ایران با 
مشکلاتى همراه بوده، اما جمهورى اسلامى ایران 
حق میزبانى را در حق مهمانان ناخوانده تمام کرده 
و به عنوان کشورى منتخب در برخورد با اتباع در 

سطح بین الملل شناخته شده است.
میزبانى ایران از افغان ها و میهمانى افغان ها در 
ایران، هرچند تاثیرات خوب و بدى داشته، اما در 
کنار آسیب هاى مربوط به این حضور، ازدواج هاى 
غیرقانونى اتباع با شهروندان ایرانى نیز از جمله این 

آسیب ها بوده است.

  32 هزار کودك بدون هویت
چند سال قبل بود که اعلام شد 32 هزار کودك 
بدون هویت و شناسنامه، حاصل ازدواج زنان و 
دختران ایرانى با اتباع بیگانه است. خبرى که 
اداره کل اتباع خارجى استاندارى تهران منتشر 
و وضعیت این کودکان را نامعلوم اعلام کرد. این 
کودکان که اغلب از پدران افغانى هستند، نه 
شناسنامه دارند و نه مى توانند تابعیت ایرانى داشته 
باشند و از هیچ حقوق قانونى برخوردار نیستند. 
پدران بسیارى از این کودکان در افغانستان به سر 

مى برند و هیچ تعهدى نسبت به آنها ندارند.
طبق آمار رسمى فقط 30 هزار زن ایرانى با 
مردان افغانى ازدواج کرده اند که اگر به آمارهاى 
غیررسمى استناد کنیم، این تعداد ازدواج ها بیشتر 
است. از سال 85 ازدواج اتباع خارجى با دختران و 
زنان ایرانى باید با اجازه وزارت امور خارجه ایران 
انجام شود، اما هنوز وزارت کشور به عنوان متولى 

ثبت احوال و اتباع خارجه آمارهاى ازدواج اتباع را 
منتشر نکرده است.

  ثبت رسمى روزانه 5 ازدواج میان افغان ها 
و ایرانى ها

محمدى فر، مدیرکل اتباع خارجه وزارت کشور 
مى گوید: براساس قانون، فرزندان حاصل از ازدواج 
غیرقانونى اتباع خارجى با ایرانى، تا سن 18 سالگى 
از دریافت تابعیت ایرانى محروم هستند. وى گفته 
است: سال گذشته 1160 مورد ازدواج رسمى اتباع 
در ایران به ثبت رسیده و آمارها مى گویندکه در 

خارج از کشور هم 773 مورد داشته ایم.
اگر زنى بدون اجازه دولت، شوهر خارجى اختیار 
کند، این ازدواج از سوى دولت ایران اعتبارى ندارد 
و ازدواج بدون اجازه دولت اگرچه از لحاظ شرعى 
باطل نیست، اما از نظر قانونى تخلف است؛ چرا که 
ازدواج خلاف مقررات صورت گرفته است؛ بنابراین 
دادگاه ها در صورت بروز مشکل، دیگر کارى با این 
ازدواج ندارند و اگر زن ایرانى بخواهد از همسر 
خود جدا شود، دولت ایران نمى تواند از حقوق وى 

حمایتى کند.

  شرایط قانونى ازدواج مرد خارجى با زن 
ایرانى

1) تقدیم درخواست نامه مرد و زن مبنى بر 
تقاضاى صدور پروانه اجازه زناشویى به وزارت 

کشور.
2) گواهینامه از مرجع رسمى کشور متبوع 
مرد، مبنى بر بلامانع بودن ازدواج با زن ایرانى 
و به رسمیت شناختن ازدواج در کشور متبوع 

مرد. 
در صورتى که تهیه گواهینامه مذکور براى متقاضى 
امکان پذیر نباشد، وزارت کشور مى تواند بدون 
دریافت مدرك فوق، در صورت رضایت زن، پروانه 

زناشویى را صادر کند.
3) در صورتى که مرد غیرمسلمان و زن مسلمان 
باشد، گواهى یا استشهاد تشرف مرد به دین مبین 

اسلام.
همچنین، وزارت کشور طبق ماده 3 آیین 
نامه مزبور، موظف شده در صورت تقاضاى 
زن، علاوه بر مدارك موضوع ماده2، نسبت به 
تحصیل مدارك ذیل از مرد تبعه خارجى اقدام 

کند.

   این مدارك عبارتند از:
1) گواهینامه مبنى بر اینکه مرد مجرد است یا 
متأهل، از مرجع رسمى محلى یا مأموران سیاسى 

و کنسولى کشور متبوع مرد.
2) گواهى نداشتن پیشینه بد و محکومیت کیفرى 
مرد از مراجع رسمى محلى یا مأموران سیاسى و 
کنسولى کشور متبوع مرد همچنین، گواهى عدم 
سوءپیشینه کیفرى از مراجع کشور، در صورتى که 

مرد بیگانه در ایران اقامت داشته باشد.
3) گواهى از مراجع محلى یا مأموران سیاسى 
و کنسولى کشور متبوع مرد، مبنى بر وجود 
استطاعت و مکنت زوج همچنین، تعهدنامه ثبتى 
از طرف مرد بیگانه، مبنى بر اینکه تعهد شود 
هزینه و نفقه زن و اولاد و هرگونه حق دیگرى که 
زن نسبت به او پیدا مى کند، در صورت بدرفتارى 

یا ترك و طلاق پرداخت کند.

  شناسنامه، بى شناسنامه
کسانى که پدر خارجى دارند، باید تا 18 سالگى 
فکر داشتن شناسنامه را از سر بیرون کنند، چون 
شناسنامه فقط مخصوص ایرانى هاست و به افرادى 
که تابعیت ایرانى دارند، داده مى شود. این فرزندان 
باید منتظر بمانند تا به سن 18 سالگى برسند 
و بعد از اینکه توانستند تابعیت ایرانى دریافت 
کنند، شناسنامه دار مى شوند؛ البته آن هم به 
شرط اینکه بلافاصله پس از رسیدن به سن 18 
سال تمام، لااقل یک سال دیگر در ایران سکونت 
داشته باشند و درخواست خود را براى دریافت این 
تابعیت به وزارت امور خارجه ارایه دهند.نکته دیگر 
اینکه قانون حمایت از خانواده براى مرد خارجى 
که خلاف مقررات گفته شده تن به ازدواج با زن 
ایرانى بدهد، مجازاتى را در نظر گرفته است. این 
قانون مى گوید هر فرد خارجى که بدون اجازه یا 
خلاف سایر مقررات قانونى با زن ایرانى ازدواج کند، 

به مجازات حبس محکوم مى شود.

  الو نسل فردا
حواشى که در مورد خانم معتمد آریا به وجود آمد واقعا 
جاى تاسف دارد و امیدواریم مسئولان از این اظهار نظرها 

به سادگى نگذرند.
چرا هزینه مراجعه به روانشناس و مشاور خانواده اینقدر 
گران است؟مردم این همه مشکلات و از نظر روحى مشکل 
دارند و نیاز دارند به روانشناس مراجعه کنند، اما هزینه هاى 

بالا مانع مى شود.
اجازه فروش مواد غذایى غیر بهداشتى را در نزدیکى 
مدارس ندهید.دختر من دیروز از یک مغازه لواشک خرید 
و مسموم شد و حالش بسیار بد است؛ در حالى که دختر بچه 9 
ساله قدرت تمیز خوب از بد را ندارد و مسئولان باید نگذارند در 

اطراف مدارس این محصولات به فروش رسد.

از الان مسئولان به فکر تهیه مواد غذایى شب عید باشند تا 
قیمت ها افزایش نیابد.مردم واقعا تحمل افزاش قیمت ها 

را ندارند.
بعضى از خبرهاى مهم روز جهان را در روزنامه تان انعکاس 
نمى دهید و ظاهرا از نظر ها پنهان مى ماند؛ امیدواریم این 

مشکل را برطرف کنید.
صفحه 5 روزنامه تان که عکس است، در چند روز اخیر 

بسیار جذاب شده است و از آن تشکر مى کنیم.
از مسئولان محترم  تقاضا داریم نسبت به رد صلاحیت ها 
تجدید نظر کنند ؛بعضى از این کاندیدها واقعا منتخب مردم 
هستند و حضور آنها، حضور حداکثرى مردم در انتخابات را به 

همراه دارد.
در مورد مُد، نیاز به فرهنگ سازى بیشترى است.گاهى 

جوانان از مدهایى استفاده مى کنند که اصلا در جامعه پسندیده 
نیست ولى صرفا براى بیشتر دیده شدن از آن استفاده مى کنند.

خدمات دندان پزشکى واقعا گران است.چرا این خدمات تحت 
پوشش بیمه قرار نمى گیرد؟

عضو هیئت مدیره انجمن رادیولوژى ایران، از حاکم بودن نگاه تبعیض آمیز نسبت 
به رشته رادیولوژى در وزارت بهداشت گلایه کرد.

دکتر عبدالرسول صداقت با گلایه از نگاه تبعیض آمیز وزارت بهداشت به رشته 
رادیولوژى خاطرنشان کرد: متاسفانه بررسى ها حاکى از آن است که بدنه وزارت 
بهداشت به دلایل نامشخص در بسیارى از موارد اطلاعات غلط در اختیار وزیر 
بهداشت قرار مى دهد. وى با بیان اینکه وزیر بهداشت در ابتداى وزارت خود، با 
لغو دستورالعمل وزیر سابق در خصوص سونوگرافى توسط پزشکان عمومى 
باعث امیدوارى در جامعه رادیولوژى شد، بیان کرد: اما همزمان با آغاز طرح 
تحول سلامت، جهت نوشتن کتاب ارزش هاى نسبى از اکثریت انجمن ها جهت 

کارشناسى تعرفه ها جز انجمن رادیولوژى دعوت به عمل آمد.
صداقت با ابراز تاسف از وجود تبعیض هاى باور نکردنى پس از نشر کتاب که آغاز 
اعتراضات مدنى انجمن و جامعه رادیولوژى را در پى داشت، افزود: مسئولان در 
پاسخ به اعتراضات این رشته با بى پروایى هدف را تقویت رشته هاى مادر عنوان 

و اعلام کردند اینکه رتبه هاى برتر به رشته رادیولوژى مى روند، مطلوب نیست.
رییس شوراى سیاستگذارى انجمن رادیولوژى ایران، با ابراز خرسندى از اینکه 
پس از تلاش هاى فراوان جامعه رادیولوژى، 18 قلم از تعرفه هاى سونوگرافى 
اصلاح شد، تصریح کرد: اما در سایر موارد از جمله سى تى اسکن، ام آر آى و 

رادیوگرافى ها هیچ اصلاحى صورت نگرفت.
صداقت در خصوص بخشنامه مربوط به همکاران پریناتولوژیست که روال قانونى 
خود را طى نکرده است، خاطر نشان کرد: به نظر مى رسد وزارت بهداشت سالیان 
سال است که خود را بى نیاز از مشاوره کارشناسان انجمن رادیولوژى مى داند و 
همان منش پیشین خود را اتخاذ کرده و بخشنامه را به صورت ناگهانى صادر کرد.

وى ادامه داد: سال هاست که انجمن رادیولوژى لزوم وجود یک دفتر مشاوره 
رادیولوژى در وزارت بهداشت همچنین بازنگرى در آیین نامه موسسات 
تصویربردارى را به وزارت بهداشت به طور مکرر گوشزد کرده است ولى تاکنون 

پاسخ مثبتى در این خصوص دریافت نکرده است.
صداقت در پایان تاکید کرد: به رغم همه این ناملایمات، هیئت مدیره انجمن 
رادیولوژى ایران آماده برگزارى جلسات کارشناسى با معاونت درمان وزارت 
بهداشت است، اگرچه اعتقاد دارد این وزارتخانه باید به نحو مناسب از همکاران 
دلجویى کرده و به تمامى واحدهاى خود اعلام کند که از مصاحبه ها و سخنان 

تفرقه آمیز در جامعه پزشکى پرهیز کنند. 
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